
 

 

    Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α   
 της 6/2024 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

  Στον Πολύγυρο, σήμερα εικοστή τρίτη (23η) του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2024, 

ημέρα Παρασκευή και ώρα 20:00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε 

σε τακτική συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 6/19-02-2024 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου του Δ.Σ. κ. Ευαγγελίας Ασβεστά, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως 

αντικαταστάθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023. 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Γεώργιος Εμμανουήλ και ότι σε σύνολο 25 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Αρβανίτης Ευάγγελος 14 Καρατζοβάλη Παναγιώτα 

2 Σακελλάρης Κατάκαλος 15 Γιώβου Χάιδω 

3 Αβέρη Αικατερίνη 16 Καρανάσιος Ευθύμιος 

4 Λελεγιάννης Γιάννης 17 Γκλάβας Γεώργιος 

5 Στεφανίδης Παύλος 18 Ματέας Γεώργιος 

6 Σταμπουλίδης Νικήτας 19 Συροπλή Ευαγγελία 

7 Τσιπινιάς Δημήτριος 20 Καραφουλίδης Αναστάσιος 

8 Φαρδογιάννης Βασίλειος 21 Aβέρη Μαρία 

9 Διαμαντουλάκη Νικολέτα 22 Ζαγγίλας Δημήτριος 

10 Ταρκάσης Ελευθέριος 23 Νικολαϊδης Γρηγόριος 

11 Ασβεστά Ευαγγελία 24 Θεολόγης Νικόλαος 

12 Χριστίδου Αιμιλιανή 25   

13 Τσίγκας Αθανασιος    

 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 

Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Ζωγράφος Αστέριος 

 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

 

Αριθμός θέματος : 2ο 

έκτακτο 

Διαχείριση σε εγχρήματες και πληροφοριακές συναλλαγές 

τραπέζης και πρόσβαση στην υπηρεσία Internet Banking 

της ανώνυμης τραπεζικής εταιρίας ΤΡΑΠΕΖΑ 

EUROBANK Α.Ε.  

Αριθμός Απόφασης : 39  

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ευαγγελία Ασβεστά, εκφώνησε το 2ο θέμα 

εκτός ημερήσιας διάταξης μετά την ομόφωνη αποδοχή των μελών να συζητηθεί το θέμα λόγω 

του κατεπείγοντος για την εύρυθμη συνεργασία του Δήμου με τα Τραπεζικά Ιδρύματα και 

έδωσε τον λόγο στην Αντιδήμαρχο Οικονομικών κα Νικολέτα Διαμαντουλάκη, η οποία 

ανέφερε τα εξής: Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να ορίσει την υπάλληλο Χαλκιοπούλου 

Αικατερίνη του Φωτίου, Προϊσταμένη Ταμείου του Δήμου Πολυγύρου, ως ειδική εκπρόσωπο 

του Δήμου Πολυγύρου, να χειρίζεται όλα γενικώς τα θέματα που έχουν σχέση με τη διενέργεια 
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εγχρήματων και πληροφοριακών συναλλαγών, είτε με φυσική παρουσία, είτε μέσω του Internet 

Banking. 

Αντίστοιχα δίνει την εντολή και πληρεξουσιότητα όπως, στο όνομα και για λογαριασμό 

του Δήμου Πολυγύρου, να χειρίζεται όλα γενικώς τα θέματα που έχουν σχέση με τη διενέργεια 

εγχρήματων και πληροφοριακών συναλλαγών, είτε με φυσική παρουσία, είτε μέσω του Internet 

Banking, στην Προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού Τμήματος, Πηνελόπη Κυριακίδου. 

Επίσης η κ. Χαλκιοπούλου και η κ. Κυριακίδου να ορίζονται υπεύθυνες για την 

διαχείριση των εσόδων από τερματικά POS που θα λάβουμε από την Τράπεζα. 

Η υπάλληλος  Χαλκιοπούλου Αικατερίνη του Φωτίου, Α.Φ.Μ. 1217****4, Δ.Ο.Υ. 

Πολύγυρου, να μπορεί να προβαίνει σε κάθε συναφή με θέματα διαχείριση εγχρήματων και 

πληροφοριακών συναλλαγών ενέργεια, υπογράφοντας κάθε αναγκαίο έγγραφο, όπως 

ενδεικτικά και όχι περιοριστικά: 

• Να κάνει καταθέσεις και αναλήψεις μετρητών από τον λογαριασμό του Δήμου 

Πολυγύρου 

• Να κάνει μεταφορές σε λογαριασμό τρίτων για πληρωμή οφειλών του Δήμου 

• Να κάνει μεταφορές σε λογαριασμό τρίτων με έμβασμα προς άλλη τράπεζα για 

πληρωμή οφειλών του Δήμο Πολυγύρου 

• Να κάνει πληρωμές φόρων και κρατήσεων προς Δημόσιες Υπηρεσίες 

• Να συνομολογήσει με την Τράπεζα τη σύμβαση για την διενέργεια συναλλαγών μέσω 

Internet («Σύμβαση Internet Banking”) 

• Να οριστεί ως φυσικό πρόσωπο υπεύθυνη λογαριασμού και να έχει το δικαίωμα 

πρόσβασης στο Internet Banking (Χρήστες) 

• Να διενεργεί στο όνομα του Δήμου Πολυγύρου κάθε είδους συναλλαγές μέσω του 

Internet Banking 

• Να προβαίνει σε κάθε ενέργεια ή πράξη που αναφέρεται στην Σύμβαση Internet 

Banking 

• Να εκτυπώνει κινήσεις λογαριασμών 

• Να απενεργοποιεί και να επανεργοποιεί τους Χρήστες 

• Να προσδιορίζει το είδος των συναλλαγών και το ποσοτικό τους όριο 

• Να επικοινωνεί με την Τράπεζα 

• Να διαχειρίζεται την κίνηση του pos 

 

Την κ. Χαλκιοπούλου, ως διαχειρίστρια αναπληρώνει σε όλα η κ. Πηνελόπη Κυριακίδου του 

Στυλιανού, Α.Φ.Μ. 0622****5, Δ.Ο.Υ. Πολυγύρου, Προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού 

Τμήματος 

Επίσης ο Δήμαρχος Πολυγύρου, κ. Γεώργιος Εμμανουήλ να μπορεί να προβαίνει στο άνοιγμα 

και κλείσιμο των τραπεζικών λογαριασμών του Δήμου, υπογράφοντας κάθε αναγκαίο έγγραφο. 

Ο Δήμος Πολυγύρου διατηρεί καταθετικό λογαριασμό στην Eurobank 

Συγκεκριμένα: 

IBAN GR24 0260 744 0000 150200 211132 (Δήμος Πολυγύρου) 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Σ υμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε 

μεταξύ των μελών 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Ορίζει την υπάλληλο Χαλκιοπούλου Αικατερίνη του Φωτίου, Προϊσταμένη Ταμείου 

του Δήμου Πολυγύρου, Α.Φ.Μ. 1217****4, Δ.Ο.Υ. Πολύγυρου με αναπληρώτρια την 

Προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού Τμήματος, Πηνελόπη Κυριακίδου, Α.Φ.Μ. 0622****5, 

Δ.Ο.Υ. Πολυγύρου ως ειδική εκπρόσωπο του Δήμου Πολυγύρου, να χειρίζεται όλα γενικώς τα 

θέματα που έχουν σχέση με τη διενέργεια εγχρήματων και πληροφοριακών συναλλαγών, είτε 

με φυσική παρουσία, είτε μέσω του Internet Banking. 

 

 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό    39/2024 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 23-02-2024 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

 

 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΣΒΕΣΤΑ 
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